



Глава династии Романьковых

6 декабря знаменательный 70-летний Юбилей отметил Игорь Александрович Романьков.

В юности он решил пойти по стопам своего отца Александра Емельяновича, который был начмедом в Сестрорецком пограничном госпитале, поэтому получил медицинское образование и много лет работал в системе здравоохранения Курортного района педиатром, врачом скорой помощи, главным врачом в поликлинике №68. В 1990-1993 годах был депутатом Сестрорецкого районного совета народных депутатов, с 1997 по 2001 годы – депутат Муниципаль-

ного совета города Сестрорецка и самый первый его председатель.

Иgorь Александрович вместе с супругой – Галиной Михайловной вырастили троих замечательных дочерей, которыми по праву гордятся и помогают воспитывать внуков. Династия Романьковых давно и прочно заняла значимое место в общественной, образовательной и культурной жизни Сестрорецка. Многие до сих пор только добрыми словами вспоминают маму Игоря Александровича – Ванду Фёдоровну, которая много лет работала учителем начальных классов в школе №324. И сегодня уже не только дочери, но и самые-самые юные пред-

ставители фамилии Романьковых проявляют себя, получая известность в творчестве, спорте и заслуженное уважение сестроречан.

Уважаемый Игорь Александрович! Сердечно поздравляем Вас с Юбилеем! Помним Ваш личный вклад в дело развития местного самоуправления в первые, непростые годы муниципальной власти. Желаем крепкого здоровья, добра, жизненной энергии, семейного благополучия, успехов во всех начинаниях!

Депутаты

**Муниципального совета
города Сестрорецка
шестого созыва**